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ЕФЕКТИВНІСТЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ БІЗНЕСУ В 
СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ 

В сучасних умовах впровадження нових технологій та автоматизації роботи 
підприємства є дуже важливим управлінським рішенням. Підприємства працюють в 
умовах жорсткої конкуренції та великих ризиків.  Постійно виникає питання 
підвищення ефективності раціонального використання ресурсів підприємств. 
 Впровадження процесу цифровізації, на сьогодні, стало необхідною умовою 
розвитку бізнесу. Ефективність цифрової трансформації бізнесу в сучасних умовах 
господарювання впливає на процес взаємодії з партнерами, клієнтами, органами 
оподаткування,  фінансовими структурами тощо.  

Провідні компанії активно використовують сучасні можливості цифрової 
трансформації. Технології цифровізації постійно удосконалюються і бізнес, 
відповідно, повинен моніторити ці тенденції розвитку та впроваджувати їх у свою 
діяльність. Швидкість розвитку бізнесу залежить саме від рівня впровадження 
результатів діджиталізація, що допомагає досягти необхідного темпу розвитку в 
сучасних умовах господарювання. 

Головною метою цифрової трансформації є можливість отримання 
конкурентних переваг, які забезпечать успішне функціонування бізнесу. Команді з 
топ-менеджменту потрібно дійти єдиної думки щодо подальшого розвитку бізнесу. 
 Не всі підприємства швидко автоматизують бізнес процеси.  Це залежить 
не тільки від фінансових можливостей. Відсутність необхідної методології не 
дозволяють формувати необхідні механізми  впровадження цифрових технологій в 
свою діяльність. Ефективність цифрової трансформації бізнесу включає в себе перехід 
компанії на більш сучасні та ефективні технології для вирішення завдань подальшого 
їх розвитку. Це постійний процес пошуку передових технологій та інновацій.  До 
основних функцій цифрової трансформації бізнесу можна віднести: скорочення часу 
обробки даних; покращення умов співпраці з клієнтами і партнерами; нові можливості 
в реалізації продуктів компанії; оптимізація управління витратами; відбір персоналу; 
підвищення іміджу компанії; формування системи мотивації персоналу тощо. 

Впровадження цифрових технологій не виключає участі людського фактору. 
Наявність необхідної кваліфікації користувачів має великий вплив на ефективність 
використання сучасних систем. Керівник повинен донести ідею змін до всього 
колективу. Тільки в таких умовах можливий успіх впровадження нових систем. 
 Адаптація персоналу до інноваційно-прогресивних умов цифрової 
трансформації, важкий але дуже важливий крок. При переході до цифрової 
трансформації необхідно чітко мати розуміння як саме технології повинні допомагати 
розвитку бізнесу. Рішення цього питання дозволить обрати необхідні інноваційні 
технології. Сучасні умови господарювання вимагають гнучкості бізнесу до цифрових 
трансформацій. В наслідок діджиталізації бізнес стає більш стабільним і 
контрольованим. Перманентне використання цифрових технологій дозволяє бізнесу 
швидко обробляти велику кількість інформації та отримувати необхідні результати 
для своєчасного корегування  поведінки компанії в мінливих умовах. 
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